

Naručilac: Opština Bečej
Adresa: Trg oslobođenja 2, Bečej
Br. JN: 20/15
Datum: 25.12.2015. godine

U skladu sa članom 63. ZJN naručilac dostavlja odgovor na pitanje zainteresovanog lica za javnu nabavku velike vrednosti radova na rekonstrukciji pešačkog platoa na Trgu oslobođenja u Bečeju jn 20/15.

1. Na strani 56 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - Građevinski radovi, Prethodni radovi, Pozicije: 11051, 11090, 11120, 11130, 11220, 11230, 11240 odnose se na rušenje i uklanjanje različitih elementa i objekata koji se nalaze na trgu.

Pitanje: Na koju deponiju, odnosno na koju udaljenost, je planiran transport porušenih i uklonjenih elemenata iz opisa navedenih pozicija?

Odgovor: Odlaganje se vrši na deponiju Botra udaljenosti 3.2 km od trga.

2. Na strani 56 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - Građevinski radovi, Prethodni radovi, uz opis pozicije 11120 i 11130, na kraju teksta stoji zvezdica.

Pitanje: Molimo vas za pojašnjenje šta zvezdice uz navedene opise pozicija predstavljaju i na koju informaciju upućuju?

Odgovor : Zvezdice znače da su količine dobijene uvidom u arhivsku projektnu dokumentaciju (Projekat spomenika)

3. Na strani 56 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - Građevinski radovi, Izrada kolovozne konstrukcije, Pozicija 13120 Postavljanje betonskih elemenata beli betonski ivičnjak 7/20 ne navodi se da li su ivičnjaci liveni ili vibro presovani.

Pitanje: Molimo Vas da nam pružite dodatne informacije i pojašnjenje navedene pozicije radova - da li su ivičnjaci liveni ili vibro presovani?

Odgovor : Ivičnjaci su vibropresovani.

4. Na strani 60 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - Građevinski radovi, Betonski radovi, Pozicija 9 Nabavka i ugradnja linijskog slivničkog kanala od gotovih elemenata sa slivničkom rešetkom.

Pitanje: Molimo Vas da nam pružite dodatne informacije i pojašnjenje pozicije na taj način što ćete definisati tehničke karakteristike linijskog slivničkog kanala ili dostavite crtež na kojem su definisane karakteristike kanala u pogledu materijala od kojeg se izrađuje i njegove dimenzije, kao i zahtevane karakteristike rešetke u pogledu nosivosti, materijala, dimenzija.

Odgovor: Pozicija obuhvata nabavku i ugradnju linijskog slivničkog kanala od gotovih elemenata sa slivničkom rešetkom širine 18,5cm, za opterećenje 125kN i kapacitetom min $Q=12$ l/s, hidrauličkom dužinom 30m. Slivnički elementi postavljaju se prema uputstvu proizvođača za saobraćajno opterećenje 125kN.

5. Na strani 71 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - osvetljenje, Radovi na izgradnji, Pozicija 53060 i pozicija 53070 imaju isti opis: Razbijanje asfaltnih (betonskih) površina mašinskim putem debljine sloja do 20 cm, i vraćanje u prvobitno stanje raskopanih površina (stvarne količine se utvrđuju na licu mesta) i istu jedinicu mere: m2 i istu količinu: 20m2.

Pitanje: Molimo Vas da nam pružite pojašnjenje Pozicije 53060 i Pozicije 53070. Da li je došlo do

štamparske greške prilikom sastavljanja predmera ili je potrebno nuditi istu poziciju dva puta.

Odgovor: Treba dostaviti ponudu za obe pozicije

6. Na strani 72 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - osvetljenje, Radovi na izgradnji, Pozicija 53230 Montaža svetiljke u podlogu od klinker ploča kom. 30.

Pitanje: Molimo vas da nam pružite pojašnjenje navedene pozicije i dodatne informacije o klinker pločama. Da li se pozicija odnosi na nabavku, transport i ugradnju klinker ploča? Kojih su dimenzija i boje klinker ploče? Koliko je klinker ploča predviđeno da se ugradi na mestu montaže jedne svetiljke iz Pozicije 53230?

Odgovor : Pozicija 53230 Montaža svetiljke u podlogu od **behaton** ploča kom 30 (štamparska greška je u predračunu).

7. Na strani 72 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - osvetljenje, Radovi na izgradnji, Pozicija 53240 Izrada betonskog temelja za stub Myria, kom. 36.

Pitanje: Molimo vas da nam pružite pojašnjenje navedene pozicije i dodatne informacije o projektovanim dimenzijama temelja. U ovoj poziciji navodite da su temelji predviđeni za stub **Myria**, dok se u pozicijama 52050 i 52060 Zahteva isporuka stuba odgovarajućeg tipa **Feromedika**, visine 3535 mm.

Odgovor: Umesto Myria treba da stoji temelji predviđeni za stub Feromedika, dimenzije temelja su iste kao kod temelja za stub Myria

8. Na strani 70 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - osvetljenje, Materijal i oprema, u Pozicijama 52135, 52140, 52150, 52160, 52170 predviđa se nabavka kablova različitih karakteristika.

Pitanje: Molimo vas da nam pružite pojašnjenje navedene pozicije i dodatne informacije da li su navedeni kablovi bakarni ili aluminijumski?.

Odgovor: Kablovi su bakarni

9. Na strani 75 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - fontane, Parterna fontana, Završni i ostali radovi u Poziciji 30330 navodi se Nabavka i ugradnja šaht poklopca 850/850mm, jedinica mere: m, količina 1,00.

Pitanje: Molimo vas da uskladite konkursnu dokumentaciju i izvršite ispravku zadate jedinice mere u navedenoj poziciji.

Odgovor : Pozicija 30330 Nabavka i ugradnja šaht poklopca 850/850mm – jedinica mere je komad kom. (štamparska greška je u predračunu).

10. Na strani 86 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - toplovod, Mašinski i izolaterski radovi, Mašinski radovi, Pozicija 16 u opisu se navodi obračun po **komadu** (L=1m, d=40mm), dok je kao jedinica mere uz poziciju zadato **m'**.

Pitanje: Molimo vas da uskladite konkursnu dokumentaciju i izvršite ispravku zadate jedinice mere u navedenoj poziciji.

Odgovor: Štamparska greška je u predmeru treba da stoji kom umesto m

11. Na strani 87 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - toplovod, Mašinski i izolaterski radovi, Mašinski radovi u Poziciji 25 Radiografsko snimanje zavarenih spojeva od strane ovlašćene institucije dva puta se navodi snimanje cevi DN80: jednom u količini od 6 kom., a drugi put u količini od 4,4 kom.

Pitanje: Da li je greškom navedeno dva puta snimanje cevi DN80, a izostavljeno snimanje cevi DN65? Ukoliko je u pitanju greška, molimo vas da grešku ispravite i izmenite konkursnu

dokumentaciju.

Odgovor: Greškom je navedeno DN 80, treba da stoji DN 65

12. Na strani 96 Konkursne dokumentacije, Predmer radova, Prva faza radova, Predmer - izmeštanje spomenika, Restauratorski radovi, kamena obloga, Pozicija 10, navodi se u opisu pozicije: Nabavka i nanošenje materijala za preventivnu zaštitu svih površina **bronz**e , paro propusnog, a vodo odbojnog na bazi silana, za završnu hidrofobnu zaštitu. Alternativa Funkosil SNL Remmers. Jedinica mere m2, količina radova 57,35.

Pitanje: Molimo vas da uskladite konkursnu dokumentaciju. U navedenoj poziciji su u neskladu materijal koji se štiti - bronza - i sredstvo za zaštitu. Zaštita površina od bronz

e u količini od 34,20 m2 je predmet Pozicije 6 (Predmer - izmeštanje spomenika, Restauratorski radovi, Bronzana skulptura) dok površina od 57,35m2 odgovara aproksimativnoj površini kamena obloge.

Odgovor: Treba da stoji 34,20 m2

13. U Konkursnoj dokumentaciji u Predmeru radova, u delu Predmera koji se odnosi na izgranju centralne i parterne fontane, navedeni su samo arhitektonsko-građevinski radovi, dok su keramičarski, hidromašinski i elektro radovi izostavljeni.

Pitanje: Kako navedeni izostavljeni radovi nisu predmet ove javne nabavke, da li su oni planirani da se izvode za vreme izvođenja radova koji jesu predmet ove javne nabavke, ili će se izvoditi naknadno, nezavisno od radova na trgu koji se nude? Ukoliko će se navedeni radovi izvoditi naknadno, da li je njihovo izvođenje planirano u roku kraćem od ponuđenog garantnog roka za izvedene radove, koji, prema uslovima iz Konkursne dokumentacije, ne može biti kraći od 12 meseci?

Odgovor: Keramički, hidrotehnički i elektro radovi za izgradnju centralne i parterne fontane biće urađeni u II fazi izgradnje kako je to predviđeno projektnom dokumentacijom. Ovi radovi će biti izvedeni kada se za to steknu (finansijski) uslovi i biće predmet posebne javne nabavke.

